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会 議 次 第 

１ 開会 

２ 会長あいさつ 

３ 議事 

（１）パブリックコメント及び住民説明会における意見について 

（２）山梨市地域公共交通計画（答申案）について 

４ その他 

５ 閉会 

協議結果の

概 要 

４ 議事の議決事項 

（１）、（２）共に事務局案のとおり議決。 



会 議 記 録 

司会 総務課 坂本事務次長 

 

○１ 開会  １０：００ 

 

○２ 会長あいさつ 

 本日はパブリックコメントにて寄せられました意見等についてと、これ

まで皆様に議論をいただきました計画の答申案について議論をいただき

ますのでよろしくお願いいたします。 

 

○３ 議事（議長は佐々木会長） 

議事（１）パブリックコメント及び住民説明会における意見について 

（太田事務員から資料説明。） 

 

河住委員：資料３で見ると、実証運行は令和６年度から実施すると回答さ

れているが、令和５年度末から実施予定ではなかったか。 

事務局：実証運行について令和５年度から検討を始め、令和５年度中に実

証運行が実施できれば良いとの説明はさせていただいており

ます。速やかに実証運行を行うところではありますが、事前に

行うべき協議や許認可、そして、円滑な実証に向けて地域説明

会を手厚く行うことが重要であることを鑑みますと、令和５年

度中に実証運行を行うことが非常に厳しいのではないかと考

えます。 

宅間委員：今回の計画において、利便性の向上とデマンド型交通の導入が

主になると思う。実証を重ねるのではなく、先行して実施して

いる自治体の事例を研究する中で速やかに本格導入を検討し

たらどうか。 

事務局：デマンド型交通の導入は速やかに実施いたしますが、利用方法に

ついて事前に周知をする中で導入をしないとなかなか普及し

ないようです。また、地域における利用について机上で想定は

できますが、実際にご利用いただく、実証運行の結果をもとに、

本格運行に移行したいと考えております。 

佐々木会長：他の事例を参考にする中で速やかな実施をお願いします。他

にないようでしたら事務局案のとおり議決とさせていただき

たいと思います。 

議事（２）山梨市地域公共交通計画（答申案）について 

（太田事務員から資料説明。） 

佐々木会長：これまで皆さんにご議論いただきました内容から資料２の４

点を修正したものを答申案とする旨の提案がございました。ご

質問、ご意見はありますでしょうか。意見が無いようなので事

務局案のとおり議決とさせていただきます。 

 



 

 

○４ その他 

事務局より今後のスケジュールの説明 

事務次長：その他、委員の皆様から何かありますでしょか。 

 

 

○６ 閉会  １０：４５ 

備 考  

 

会長 事務局長 事務局次長 事務局員 

※    

 


